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1. Asagidakilerden hangisi bir dizinin genel terimi

olamaz?
n+1 2n—1 n—1
A nis B) an—2 ©) -3
3n+1 2n+1
D E
) n®+4 ) n°-9
2. Genel terimi (a ) = 4n":; olan dizinin kaginci teri-
mi 3 tir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8
3, 2" . .. L .
(a)= M olduguna gére, a_dizisinin (n + 1). terimi

n. teriminin ka¢ katidir?

1 2

3
n+1 D) n+1

A)n B)n+1 C) —

E)

4 (@)= (%) dizisinin kag terimi tam sayidir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

5. (a)= (x=y=3)N° +(2x+y—12)n + x—y)
dizisi sabit dizi olduguna gére, a, + a, + a, topla-
mi kactir?

A) 3 B) 6 C)9 D)12  E)15

(aﬁ)=(3n”:12)ve (b,) = (3+n-)|(-1)

dizileri birbirine esit olduguna gore, x kactir?

N-2 B2 C-2 D By

2n+1 -1
w2=(25) o w)= (255
olduguna gére, (a ) + (b ) toplami agagidakilerden
hangisidir?

s ekl ol

o (5ns) Bl

(an)=(n—1)ve(bn)=(n+1)

n+1 n+2
olduguna gore, (2a_. b ) dizisinin genel terimi aga-

gidakilerden hangisidir?

on?-2 n—2 n“-3
A) 2 B 2 C) 2
n“+3n+2 n“+3n+2 n-+3n
3n®+4 2n-2
D) ————— E) =——
)n2+3n+2 ) ne2



.

12.

13.

14.
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10 dan biiyiik en kii¢ilik (iggen sayi a olduguna go-
/8-a+1-1
T T

ifadesinin esiti kactir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) 10

Genel terimi (a ) = (3n + 5) olan aritmetik dizinin or-
tak farki kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

Asagidaki 6nermelerden hangisi yanlistir?

A) Aritmetik dizide ardisik terimlerin farki sabittir.
B) Sabit diziler, aritmetik dizidir.

C) (a,) aritmetik dizi ise a, —a, = a, — a_ tir.

D) Sonlu bir aritmetik dizinin sonsuz sayida terimi var-
dir.

E) Sonsuz bir aritmetik dizinin sonsuz sayida terimi
vardir.

(a ) dizisi aritmetik dizi ise agagidakilerden hangi-

si yanhstir?

A)a,—a,=a,—a, B)a,—-a,=a,-a,

C)ae_as=aa_a2 D)azu_am:a?_as
E)a,, +a,=a,+a,dir

ilk terimi -3 ve ortak farki 5 olan aritmetik dizinin ge-

nel terimi asagidakilerden hangisidir?

A) 5n -3
D)4n-7

B)5n -8 C)5n-13
E)3n-5

185.

16.

17.

18.

19.

Ortak farki 4, 9. terimi 39 olan aritmetik dizinin ge-
nel terimi agagidakilerden hangisidir?

A)4n +1 B) 4n + 2 C)4n-2
D)4n+3 E)4n-3

(a,) aritmetik dizisinde a,, teriminin a_, terimi tiriin-

den ifade edilisi asagidakilerden hangisidir?

A)a_ +6r
D)a,+4r

B)a,+7r
E)a,, +8r

C)a,, +5r

40 tane terimi olan sonlu bir aritmetik dizide
a, + a,, = 15 olduguna gore, a , + a,, toplami kactir?

A)8 B) 11 C)i15 D)19 E)24

7 ve 37 sayilar1 arasinda bunlarla birlikte aritmetik
dizi olusturulacak sekilde 4 terim daha yerlestirilir-
se bu dizinin ilk li¢ teriminin toplami kagtir?

A) 33 B) 39 C) 45 D) 51 E) 56

(a,) aritmetik dizisinin ilk n terim toplami S_ dir.

S,, = 63 olduguna gébre, a, + a,, toplami kactir?

A) 6 B)5 C) 4 D) 3 E)2
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20. (a,) aritmetik dizisinin ilk n terim toplami S_ dir. : op. (a) aritmetik dizisinde
S, = 175 olduguna gdre, a, + a,, toplami kactir?  : a,+a,+a,=33vea a, =165

olduguna goére, a,, kactir?
A)7 B) 6 C)5 D) 4 E)3 gunag o X5

A) 15 B) 19 C)23 D)27 E)31

21, llk n terim toplami S_olan (a ) aritmetik dizisinde
S,-S,=39veS, -8, =21

olduguna gére, (a ) dizisinin 26. terimi kagtir?

A) 13 B) 15 C)17 D) 18 E) 19

290, 3+a,b->5,12 - b, 3a — 8 terimleri bir aritmetik dizinin
ardisik 4 terimidir.

Buna gore, a kactir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

o3, Biraritmetik dizinin ardisik li¢ terimi sirasiylaa - 2,
a + 2 ve 2a — 10 olduguna gdére, a kagtir?

A) 11 B) 14 C)16 D)18 E)21

24 Yaglari toplami 65 olan 5 kardesin yaslar bir aritmetik
dizi olusturmaktadir.

En kiiclik kardes 7 yasinda olduguna gére, en bii-

ylik kardes ka¢ yasindadir?

A) 13 B) 16 C)19 D)21  E)24
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Cevap Anahtar

1. E 19.D
2.D 20. A
3.0 2. B
4, A 22.B
5.C 23.C
6.C 24.C
7.0 2b. E
8.C
9. E
10.C
Nn.C
12.D
13. B
14. B
15.D
16. A
17.C

18. B



